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У ЦЕНТРІ УВАГИ 
 

 
23 лютого – День захисника Вітчизни! 

 

23 лютого народ України святкує День захисника Вітчизни. В цей урочистий 

день ми вшановуємо всіх, хто причетний до цього високого звання, звання 

єдиного для всіх: від вкритих сивиною і увінчаних нагородами фронтовиків, до 

молоді, яка лише нещодавно одягла військову форму або віддає Вітчизні свій 

обов’язок сумлінною працею.  

Користуючись нагодою, вітаємо з Днем захисника Вітчизни, бажаємо міцного 

здоров’я, щастя, творчої наснаги і успіхів, світлого мирного неба над 

Батьківщиною! 

 

Колектив СІАЗ 

 
 

Україна відзначає День захисника Вітчизни 
 
Президент України В. Ющенко, Прем’єр-міністр Ю. Тимошенко та Голова 

Верховної Ради України В. Литвин висловили привітання з нагоди Дня захисника 
Вітчизни.  

«Вітаю кожного, для кого цей день є уособленням військової доблесті і честі, 
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вірності присязі й відданості Батьківщині. Глибоку пошану і сердечну подяку 
висловлюю ветеранам війни і військової служби, які в роки воєнного лихоліття 
мужньо боронили українську землю від загарбників і у мирний час примножували 
уславлені традиції української звитяги», – цитує прес-служба слова Президента. – 
«Переконаний, що притаманні вам життєвий і бойовий досвід, моральні й духовні 
якості завжди допомагатимуть виховувати справжніх воїнів, громадян і патріотів 
рідної землі, надихатимуть їх на вірне служіння державі й народу України». 

В. Ющенко також побажав усім українським громадянам миру й злагоди, 
міцного здоров’я, щастя, наснаги й добробуту. 

Щирі вітання з нагоди Дня захисника Вітчизни висловила Прем’єр-міністр 
Ю. Тимошенко. 

«У цей день ми віддаємо шану всім тим, хто присвятив своє життя захисту 
Батьківщини. 

Ваші професіоналізм, патріотизм, відвага і мужність, вірність військовому 
обов’язку слугують прикладом для молодих воїнів і майбутніх поколінь громадян. 

Особлива вдячність ветеранам, які із зброєю у руках захистили рідну землю у 
часи суворих випробовувань, ціною власного життя відстояли її свободу і 
незалежність. Подвиги воїнів-захисників, їх безмежна відданість і любов до рідної 
землі назавжди залишиться в пам’яті нашого народу», – йдеться в її привітанні, 
розміщеному на сайті уряду. 

У свою чергу Голова Верховної Ради України В. Литвин виразив глибоку 
пошану і вдячність «усім, хто на різних етапах історії захищав Вітчизну, боронив 
рідну землю, відстояв її честь, свободу і незалежність у двобої з фашизмом у роки 
Великої Вітчизняної війни, надійно охороняв мирну працю свого народу». «З 
особливою теплотою і вдячністю віншуємо тих, хто сьогодні самовіддано й 
сумлінно виконує свій священний обов’язок з оборони Батьківщини, захисту її 
суверенітету, територіальної цілісності й недоторканності, підносить добре ім’я 
України своєю участю в міжнародних миротворчих операціях», – ідеться у 
вітальному слові Голови ВР. 

В. Литвин також наголосив на тому, що «Українська держава робитиме все 
для увічнення пам’яті героїв, гарантування гідних умов життя ветеранам, для 
створення належних соціальних і правових умов воїнам мирного часу, 
підтримання на достойному рівні боєздатності й боєготовності Збройних сил. 
Верховна Рада України вбачає в цьому свій найважливіший обов’язок». 

В. Литвин побажав також усім захисникам Вітчизни миру, добра, добробуту, 
успіхів у житті і службі (Офіційне інтернет-представництво Президента 
України (http://www.president.gov.ua), Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua), 
Офіційний веб-сайт Верховної Ради України (http://portal.rada.gov.ua). – 2010. – 
23.02). 

 
 

Привітання Віктора Януковича з 
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Днем захисника Вітчизни 
 

Дорогі співвітчизники! 
Від щирого серця вітаю вас із Днем захисника Вітчизни. Це свято втілює 

доблесть і героїзм усіх поколінь нашого народу, оборонців та визволителів рідної 
землі. Сьогодні ми шануємо всіх, хто стояв і стоїть на захисті Батьківщини, ми 
вітаємо всіх чоловіків, бо це їх високе покликання. 

У цей славний день ми низько вклоняємося і віддаємо глибоку синівську 
шану тим, хто пройшов довгими, тернистими, бойовими шляхами війни, хто 
віддав життя за свободу Вітчизни. Героїчні подвиги уславлених ветеранів завжди 
будуть прикладом для всіх, хто зараз носить погони, і хто готується вступити до 
лав Українського війська. 

Бажаю всім міцного здоров’я, мирного неба, та приємного і радісного свята. 
 
Віктор Янукович 

 
(Персональний інформаційний сервер Віктора Януковича 

(www.yanukovych.com.ua). – 2010. – 23.02). 
 
 

Вищий адміністративний суд України залишив без розгляду позовну 
заяву кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В. 

до Центральної виборчої комісії 
 

Вищий адміністративний суд України своєю ухвалою від 20 лютого 2010 р. 
залишив без розгляду позовну заяву кандидата на пост Президента України 
Тимошенко Юлії Володимирівни до Центральної виборчої комісії, за участі 
третьої особи на стороні відповідача, яка не заявляє самостійних вимог – 
кандидата на пост Президента України Януковича Віктора Федоровича, про 
визнання протиправними дій, бездіяльності та рішення Центральної виборчої 
комісії, зобов’язання вчинити дії. 

Відповідно до постановленої ухвали, суд прийняв таке рішення, 
задовольнивши клопотання позивача – кандидата на пост Президента України           
Ю. Тимошенко про відкликання позовної заяви. 

Як сказано в ухвалі суду, за приписами п. 5 ч. І ст. 155 Кодексу 
адміністративного судочинства України суд своєю ухвалою залишає позовну 
заяву без розгляду, якщо надійшло клопотання позивача про відкликання позовної 
заяви. 

«З огляду на правову позицію позивача суд позбавлений можливості 
продовжити розгляд справи та зобов’язаний залишити позовну заяву без 
розгляду», – ідеться в ухвалі суду. 

Суд також скасував заходи забезпечення позову, встановлені ухвалою судді 
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Вищого адміністративного суду України від 17 лютого 2010 р., відповідно до якої 
було зупинено дію рішення Центральної виборчої комісії про встановлення 
результатів повторного голосування з виборів Президента України та обрання            
В. Януковича Президентом України до закінчення розгляду даної 
адміністративної справи. 

Постановлена ухвала є остаточною і не підлягає перегляду в апеляційному, 
касаційному порядку та за винятковими обставинами. 

Ю. Тимошенко відкликала свою позовну заяву у зв’язку з відмовою ВАСУ 
задовольнити найважливіші клопотання сторони позивача про перерахунок 
голосів на окремих ділянках у Криму, про надання даних про включення до 
Державного реєстру виборців «двійників», а також померлих громадян. ВАСУ 
також відмовився запросити як свідків 13 представників обласних управлінь МВС, 
а також представників дільничних і окружних комісій (Офіційний веб-сайт 
Вищого адміністративного суду України (http://www.vasu.gov.ua), Офіційний 
сайт Юлії Тимошенко (http://www.tymoshenko.ua). – 2010. – 20.02). 

 
 

Звернення Прем’єр-міністра України  Юлії Тимошенко 
 

Доброго вечора, дорогі мої! 
 
Президентські вибори завершилися. Вони були нашим єдиним шансом раз і 

назавжди ствердити незалежність та силу нашої держави. Це був шанс стати 
достойним членом європейської родини, провести глибокі соціальні та економічні 
реформи. Саме на цих виборах у нас була перша реальна можливість покінчити з 
владою олігархії і повернути країну разом з її багатствами саме вам. 

Такий вибір не міг сподобатися олігархії. Адже їм потрібна дешева робоча 
сила, бідні і безправні люди, яких можна за копійки примушувати працювати на 
своїх заводах. І ще їм потрібні багатства України, які вони безжалісно грабують 
упродовж останніх 18 років. Їх не цікавить ваша доля, майбутнє ваших дітей. Вони 
давно не живуть в Україні, вони нею користуються. 

Їх ставленик В. Янукович не міг перемогти чесно. 
Ви пам’ятаєте, щоб відкрити вільний шлях для фальсифікацій вони внесли 

зміни до закону за два дні до виборів. І В. Ющенко цей закон миттєво підписав. 
Після цього фальшування виборів стало масовим та кричущим. Саме 
фальсифікації вирішили долю виборів, а не ви. 

Наші спостерігачі і члени комісій документально зафіксували тисячі фактів 
фальсифікацій. Саме тому я вирішила звернутися до суду з позовом. Як до 
останньої інстанції, яка має встановлювати справедливість. Я звернулася до суду, 
щоб захистити Україну, захистити вас! 

І я знаю, що всі ці дні ви мали надію та молилися за чесність суду, і я разом з 
вами боролася і молилася теж. Але суд перетворився на фарс, зрежисований у штабі 
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В. Януковича. Він відмовився навіть розглядати документально доведені докази. 
Вершиною несправедливості була заборона запрошувати свідків, у т. ч. і 

міжнародних спостерігачів. Вони, незважаючи на тиск та залякування, були готові 
надати суду юридично оформлені докази про системні фальсифікації на виборах. 
Суд цинічно відмовився встановлювати істину. Тоді нам стало зрозуміло, чому 
було прийнято рішення про заборону прямої трансляції судового процесу по 
каналам телебачення. Їм треба було приховати реальну картину фальсифікацій від 
вас. 

І тоді я зрозуміла, що цей судовий фарс потрібно припиняти та публічно 
відкликала свій позов. Як кандидат у Президенти, я відчула на собі те, з чим 
стикаєтесь ви кожного дня, – з неможливістю захистити правду в суді. 

Як і мільйони українців, я стверджую, В. Янукович – не наш Президент. 
Президент, який прийшов до влади обманом, довго не затримається, і ми з 

вами зобов’язані на цей короткий час надійно захистити все, що є ключовим та 
цінним для нас, для нашої держави. 

Не пройшло і декількох тижнів з виборів, а команда В. Януковича вже почала по 
всіх напрямках зраджувати українські національні інтереси. Їх світогляд – нищення 
України, паплюження нашої мови та культури. І вони цього навіть не приховують. 

Команда В. Януковича вже почала приватизовувати газотранспортну систему. 
Вони, до речі, звернулася з позовом проти України в Стокгольмський суд, щоб 
забрати стратегічні запаси природного газу. Цей позов зараз у мене в руках. 
Кричущий факт – команда нового Президента виступає проти держави Україна. І 
все це тільки початок. Сьогодні небезпека загрожує незалежності України. 

Що робити в цій складній ситуації? 
Залишився один дієвий вихід, на мій погляд, – це об’єднання у Верховній Раді 

демократичних, державницьких сил, усіх мислячих депутатів «Нашої України – 
Народної самооборони», Блоку В. Литвина, БЮТу. Треба відкласти, нарешті, всі 
суперечки та утворити у Верховній Раді потужну команду, яка не дозволить 
встановити антиукраїнську диктатуру. Я публічно пропоную саме такий дієвий шлях і 
вже розпочала переговорний процес. 

Це і буде перевіркою патріотів та демократів на відданість Україні та 
непродажність. Я також хочу заявити, що не за яких обставин не буду утворювати 
з В. Януковичем спільних коаліцій. Я не буду підписувати з ним універсалів та 
меморандумів саме тому, що не визнаю його Президентом України та не приймаю 
його антиукраїнську, антиєвропейську політику. Якщо патріотичні демократичні 
політичні партії в парламенті підуть на політичне заробітчанство, я піду в 
опозицію і буду наближати час повернення нашої держави до цивілізованого 
розвитку. 

І я боротимусь за принципи та цінності, які поділяєте ви. Боротимусь, 
незалежно від того, буду я у владі, чи в опозиції. І я нікому не дозволю відібрати у 
вас ту Україну, на яку ви всі заслуговуєте. Україну вільну, сильну, справедливу, 
процвітаючу і прекрасну. Я – з вами! (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 
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22.02). 
 
 

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС  
 

Ю. Половинчак, канд. іст. наук,  
старш. наук. співроб. 

 
Арена протистояння – Верховна Рада 

 
Останню крапку в нинішній президентській кампанії було поставлено            

25 лютого – в цей день відбулась інавгурація новообраного Президента. 
Фактичний урочистий фініш виборчого процесу актуалізує і без того нагальне 
питання перерозподілу владних важелів. Політолог, президент Центру соціальних 
досліджень «Софія» А. Єрмолаєв, характеризуючи існуючу ситуацію, що склалася 
в управлінському механізмі держави, зазначає: «У нас було багато розмов після 
першого туру про нову владу. Мені здається, що більш коректно і правильно зараз 
говорити про нового Президента і стару владу, де лідером є Ю. Тимошенко. 
Більшість владних висот зараз має уряд. Українська політична система 
налаштована так, що правлячою силою є коаліція, яка реалізується через уряд. А 
унікальність нинішнього становища у тому, що коаліція на папері, а реальний 
центр влади у Ю. Тимошенко. Тому цю висоту вона оборонятиме до останнього».  

Отже, експерти не виключають, що Ю. Тимошенко, не маючи реальної 
можливості переглянути результати виборів, зможе загнати команду переможців у 
глухий кут. Якщо В. Янукович не зможе опертися на парламентську більшість, а 
отже, не зможе ефективно діяти без такої опори, він ризикує на посаді Президента 
опинитися з реальною владою, що не перебільшуватиме ту, яку мав В. Ющенко. 

Таким чином, витіснення з Кабміну Ю. Тимошенко, глобальна чистка всього 
уряду – це наразі для новообраного Президента пріоритет номер один. Проте після 
внесення змін до Конституції України зміна глави уряду, колись безпроблемна для 
президентів Л. Кучми і навіть раннього В. Ющенка, для Президента В. Януковича 
перетворюється на складну багатоходову комбінацію. Адже для того щоб змістити 
Ю. Тимошенко з поста Прем’єр-міністра, не залишивши її при цьому на старій 
посаді у статусі «в. о.», Президенту доведеться не просто заручитися підтримкою 
парламенту, а й створювати в ньому коаліцію «під себе».  

Щоправда, соратники В. Януковича вже неодноразово заявляли, що «фактор 
Ю. Тимошенко» незабаром перестане бути актуальним. Так, Г. Герман 
гарантувала, що відразу після інавгурації нового Президента відбудеться і 
відставка нинішнього уряду, і одночасне призначення нового складу Кабінету 
Міністрів.  

Підтвердженням рішучості «регіоналів» у цьому питанні може бути 
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зареєстрований у ВР 19 лютого проект постанови про відповідальність Кабміну, 
поданий народним депутатом від Партії регіонів О. Єфремовим.  

Водночас події навколо цього документа демонструють, що «витіснити            
Ю. Тимошенко з її плацдарму» без бою не вдасться. У відповідь на ініціативу 
«регіоналів» фракція БЮТ висунула вимогу невідкладно вирішити питання про 
можливу відставку Прем’єр-міністра та ініціювала проведення позачергового 
засідання Верховної Ради 24 лютого. Задум БЮТ, очевидно, реалізувати вже не 
вдасться: заявка на проведення позачергового засідання не була прийнята в 
апараті ВР з посиланням на те, що документи були оформлені неналежним чином. 
Такий розвиток подій у БЮТ пов’язують з «шаленим спротивом і штучними 
перешкодами з боку „регіоналів”».  

Інтерес у цьому питанні викликає не так спроба «бютівців» форсувати 
вирішення питання про звільнення з посади Прем’єра їхнього ж лідера, як мотиви, 
що проглядаються за нею. Офіційна причина демаршу – турбота про стабільність 
у державі. «Найнебезпечніше сьогодні – це невизначеність у владі. Саме тому 
Блок Юлії Тимошенко, фракція нашого блоку у парламенті наполягає на 
негайному розгляді цього питання, і для цього внесла 150 підписів, щоб цей 
проект був розглянутий не пізніше середи», – сказав О. Турчинов. 

Проте набагато цікавіші не озвучені мотиви БЮТ. Директор Київського 
центру політичних досліджень і конфліктології, політолог, політтехнолог            
М. Погребинський, коментуючи ініціативу БЮТ, розглядає варіант, за яким «у 
БЮТ є певний тиск на Ю. Тимошенко, що треба йти у відставку і переходити в 
опозицію. Якщо це так, і більшість у ВР є, то, можливо, вона хоче відверто 
продемонструвати себе у якості опозиціонера в момент інавгурації». Не виключає 
політолог і спробу «зіпсувати свято» – дійсно, у випадку провалу голосування 
гіршого (чи, з точки зору Ю. Тимошенко, – кращого) подарунка В. Януковичу на 
інавгурацію годі було б і придумати.  

Схоже, у БЮТ дійсно сумніваються, що «регіонали» змогли зібрати достатню 
кількість прибічників у ВР, і не виключено, що ці сумніви небезпідставні. 
Враховуючи реалії вітчизняної політики, можна припускати, що «коаліційний 
бліцкриг» «регіоналам» не вдався – вони явно загрузли в переговорному процесі з 
НУ – НС – традиційний стиль досягнення домовленостей з «нашоукраїнцями» у 
визначення «швидко і чітко» не вписувався ніколи, з ким би і про що б вони не 
домовлялися.  

Отже, намагання «бютівців» вирішити питання про довіру уряду якомога 
швидше має серйозніше, ніж просто «псування нервів» підґрунтя: таким чином 
«тимошенківці» вибивають з рук у «регіоналів» час на вербування союзників та 
досягнення сепаратних домовленостей. Адже, згідно з чинним законодавством 
питання про відповідальність уряду може бути порушене лише один раз протягом 
сесії. Тому провал такого голосування означатиме «консервацію» ситуації в 
Кабміні, що для ВР, і це очевидно, є неприйнятним. Якщо ж ВР висловить вотум 
недовіри Ю. Тимошенко, це матиме політичні наслідки і для самого парламенту: 
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відставка Прем’єра автоматично запускає таймер розпуску Верховної Ради. 
Протягом 30 днів ПР повинна буде оголосити про створення нової коаліції, а 
протягом 60 – сформувати уряд. Відповідно до Конституції (ст. 90), якщо 
Верховна Рада хоч одне з цих питань у задані терміни не вирішить, Президент 
матиме право (фактично – змушений буде) припинити її повноваження. Отже, 
позиція БЮТ наразі орієнтована на те, щоб максимально позбавити ПР 
можливості маневру. Як спроби «тимошенківців», так і реакція на них 
«регіоналів» підтверджують: у сценарії переформатування у ВР можливі різні 
варіації, остаточно питання все ще не вирішене. 

З огляду на це є сенс розглянути різні сценарії подальшого розвитку подій у 
Верховній Раді. 

Найменш прийнятний з них для переможця президентських виборів, тому, 
очевидно, і обраний Ю. Тимошенко – зміцнення наразі формально існуючої 
коаліції у складі БЮТ, НУ – НС і БЛ. Прем’єр у своєму зверненні до українського 
народу заявила про спрямування зусиль саме в цьому напрямі. «Небезпека 
загрожує незалежності України... Залишився один дієвий вихід – це об’єднання у 
Верховній Раді демократичних, державницьких сил, усіх мислячих депутатів НУ – 
НС, Блоку Литвина, БЮТ. Треба відкласти нарешті всі суперечки та утворити у 
Верховній Раді потужну команду, яка не дозволить встановити антиукраїнську 
диктатуру», – заявила Ю. Тимошенко. Отже, нею, всупереч закликам, що звучали 
з боку деяких «постпомаранчевих» політиків, – чітко заявити про свою 
опозиційність – обрано шлях пролонгації владних повноважень. Деякі політики не 
виключають, що в цьому вона може досягти успіху. Народний депутат Т. Чорновіл 
навіть прогнозує, що «до 2012 р. Ю. Тимошенко буде Прем’єр-міністром». Утім, 
очевидно, що такому розвитку подій «регіонали» протидіятимуть усіма 
можливими способами.  

Ліквідувати існуючу коаліцію наразі – для них завдання мінімум. Як тільки 
воно буде реалізоване, виникне чергова розвилка, що включатиме декілька 
можливих шляхів розвитку. Очевидно, що «регіонали» орієнтуватимуться в першу 
чергу на коаліційні сценарії, що передбачають продовження роботи ВР нинішньої 
каденції. Найбільш ймовірних серед них декілька; вони різняться як «правовою 
чистотою», так і більшою чи меншою складністю реалізації. 

Як мінімум, дві фракції, з якими «регіонали» досягли хоча б попереднього 
консенсусу в парламенті, вже є. Про свою готовність вступати в союз з ПР, 
природно, «за умови виконання нашими партнерами низки програмних вимог 
КПУ», вже заявили комуністи.  

Лояльність до «прорегіонального» парламентського майбутнього 
демонструють і в Блоці Литвина. Там не приховують, що не в захваті від сценарію 
«перезавантаження» Верховної Ради, а глава фракції БЛ І. Шаров вже оголосив: 
«Якщо нам надійде відповідна пропозиція від ПР, ми це питання розглядатимемо 
конструктивно».  

Та й позиція спікера досить промовиста – звинувачення «бютівців» на адресу 
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В. Литвина в тому, що він «грає на руку ПР» не видаються зовсім голослівними. 
Більш ніж показові останні заяви голови ВР. 17 лютого В. Литвин попросив діючу 
парламентську коаліцію в десятиденний термін надати документи, що 
підтверджують її існування, та пообіцяв, що 2 березня оголосить про розпуск 
коаліції, якщо йому не нададуть 226 підписів її членів. Більше того, він натякнув, 
що «кожен депутат, який підписуватиме цей документ, підписуватиме собі 
подорожну на війну», оскільки цим підписом підтвердить свою прихильність 
«команді, яку буде очолювати Прем’єр-міністр на боротьбу проти В. Януковича». 
Не потрібно підказок соратників Ю. Тимошенко, щоб прочитати за цими 
вимогами готовність В. Литвина взяти на себе роль «могильника коаліції». Та 
спікер, власне, і не приховує, що вважає формально існуючу більшість давно 
«покійною». Він, зокрема, підкреслив, що з відкриття шостої сесії парламент 
розглянув 123 питання і ухвалив позитивне рішення по 76 з них. «Так от, з 76 
рішень, які ухвалила Верховна Рада України, жодне, я підкреслюю, не було 
проголосоване коаліцією. А справа і завдання коаліції – забезпечувати 
результативне голосування. Це ключове завдання ... Це, по суті справи, вирок», – 
сказав він. У цьому ключі може розглядатися і вимога підтвердити практичними 
діями існування коаліції – внести у Верховну Раду бюджет. Ці месиджі дають 
змогу впевнено говорити про те, що «регіонали» мають всі підстави, щоб 
розраховувати на підтримку Блоку Литвина не лише у справі руйнування поки що 
діючої коаліції, а і при формуванні нової. 

Проте вже неодноразово проведена калькуляція підтверджує: формат ПР 
плюс КПУ плюс БЛ «не дотягує» до визначеного Конституцією коаліційного 
мінімуму всього шість голосів (173 + 27 + 20). І якщо для відставки            
Ю. Тимошенко чи для прийняття інших принципових рішень рекрутувати 
недостатні голоси цілком можливо, то формування коаліції депутатами «вроздріб» 
не допускає Основний закон, визначаючи суб’єктами цього процесу лише фракції, 
а не окремих народних обранців.  

Отже, наведені розрахунки означають, що для конституційної «чистоти» 
формування коаліції потрібна підтримка фракції НУ – НС, у якій, як неодноразово 
заявляли «регіонали», вони розраховують завербувати не менше сорока 
«багнетів».  

Щоправда, за цим сценарієм ПР важко розраховувати на присутність у 
коаліції комуністів: вони швидше погодяться розпрощатися з кріслами в уряді і 
держкомітетах, ніж підуть на союз з «націоналістами». Втім, вступ у коаліцію          
НУ – НС знімає з порядку денного офіційну участь у ній КПУ. При цьому навіть у 
тому випадку, якщо КПУ не увійде до коаліції, раніше отримані пости комуністи 
швидше за все збережуть в обмін на майбутню політичну лояльність.  

Попри впевненість, яку демонструють соратники В. Януковича, дозволимо 
собі висловити сумнів у тому, що справа досягнення домовленостей із екс-
фракцією вже екс-президента настільки проста, як про це повідомляють спікери 
ПР. Все йде до того, що головний біль у вигляді різномастих і амбітних залишків 
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майданного активу стане спадком нового Президента. 
Головна проблема тут знайти 37 голосів, які могли б вивести фракцію з однієї 

коаліції і підтримати її вступ у нову. Можливість існування з цього приводу у 
фракції єдиної позиції експертами навіть не обговорюється; аналізувати є сенс 
швидше позиції окремих «угруповань» у складі НУ – НС. Отже, жорстке 
несприйняття більшості з ПР продовжують висловлювати НРУ Б. Тарасюка, 
депутати від УРП «Собор» А. Матвієнка, лідер Партії захисників вітчизни            
Ю. Кармазін, М. Катеринчук і А. Гриценко, а також депутати з «Народної 
самооборони» Ю. Луценка. 

Підтримати нову коаліцію можуть депутати від «ЄЦ», проющенківські «За 
Україну!» і УНП Ю. Костенка; прихильність до союзу з ПР проявляє і Д. Жванія, 
який, по-суті, є другим після Ю. Луценка акціонером проекту «Народна 
самооборона» зі своєю квотою людей, яких він провів у парламент за списком НУ 
– НС в 2007 р.  

Зрозуміло, що ці розрахунки досить приблизні: з одного боку, вони 
спираються на інформацію переважно «кулуарного характеру», з іншого – 
політичний досвід показує, що позиція націонал-демократів у переговорах значно 
залежатиме від поступок, на які будуть готові «регіонали». А список вимог, якщо 
вірити тій же інформації з кулуарів, показує, що в НУ – НС міцно триматимуться 
за свою нарешті пред’явлену для конвертації в політичні дивіденди «золоту 
акцію».  

Серед вимог, які найчастіше озвучуються в ЗМІ: свій Прем’єр-міністр (досить 
часто звучать прізвища А. Яценюка чи Ю. Єханурова як компромісних фігур); 
призначення 10 губернаторів; Міністерство транспорту та Мінпаливенерго; весь 
гуманітарний блок уряду; посада віце-спікера, а також гарантії відмови ПР від ідеї 
введення другої державної мови, збереження курсу на євроінтеграцію та інші 
ідеологічні моменти.  

Щодо ідеологічних питань «синьо-білі» демонструють готовність до 
компромісу: Б. Колесников вже заявив, що його фракція не має необхідної 
кількості голосів для того, щоб виконати обіцянку про другу державну мову. За 
деякими даними, у коаліційній угоді може бути прописана відмова від 
експлуатації спірних для країни ідеологічних питань як мінімум на один рік. 
Таким чином, у випадку створення нова коаліція буде подана під гаслом 
об’єднання зусиль для виведення країни з економічної кризи.  

З іншого боку, не позбавлені логіки висновки Т. Чорновола щодо того, що 
переговори наразі ускладнені низкою заяв, які встиг зробити В. Янукович після 
перемоги на виборах. «Мені здається, що напевно тому ж Кириленку легше з’їсти 
свій капелюх, ніж об’єднатися з Януковичем, якщо той не дезавуює свої заяви, 
скажімо, про другу державну мову або про газотранспортний консорціум», – 
зазначив він. Отже, доречно вслід за депутатом припустити, що «ціна такої 
коаліції значно зросла». «Тепер Януковичу, який тоді міг взяти нахрапом всю 
„Нашу Україну”, доводиться дискутувати з кожним окремо... А з усіх цих розмов 
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у кожній групі виникає окрема тема: а що ви нам тепер дасте? Тому що тепер 
потрібно платити ще й за сором», – пояснив Т. Чорновіл. 

Поряд з цим необхідно відзначити, що «регіонали» демонструють 
стриманість у готовності задовольняти відверто неадекватні кадрові вимоги НУ – 
НС, у першу чергу їхні прем’єрські амбіції – М. Азаров повідомив, що ПР заради 
створення коаліційної більшості у Верховній Раді не готова запропонувати 
кандидатові від фракції НУ – НС пост Прем’єра. 

Як бачимо, серед прогнозних сценаріїв є сенс розглядати шляхи розвитку 
подій на випадок, якщо переговори у форматі НУ – НС – ПР не завершаться 
досягненням прийнятного для обох сторін компромісу. 

Таких шляхів може бути декілька. Це, по-перше, за визначенням політолога 
М. Погребинського, «нечисті варіанти», тобто не бездоганні з точки зору вимог 
Конституції до формування правлячої коаліції. М. Погребинський серед таких 
називає формування «коаліції-одноденки», яка «за п’ять хвилин» «проголосує за 
недовіру Ю. Тимошенко, прийнятну кандидатуру Прем’єра» і денонсує своє 
створення вже наступного дня, створивши ситуацію, коли «немає коаліції, але 
зняти цей уряд вже неможливо, тому що немає більшості». Нагадаємо також, що 
політиками вже обговорювалися варіанти «дотягування» пропрезидентської 
більшості до необхідної кількості депутатів шляхом індивідуального в ній 
членства. Проте можна припустити, що В. Янукович, отримавши нарешті 
підтримку Заходу і хоча б частково нівелювавши закиди на свою адресу у 
недемократичності, навряд чи захоче починати своє правління за підтримки 
сумнівної з точки зору легітимності «сірої» коаліції. 

З огляду на це не варто скидати з рахунку перспективи «перезапуску» 
парламенту – варіант можливості дострокового припинення повноважень 
нинішнього складу Верховної Ради не виключив М. Азаров, який очолював 
виборчий штаб В. Януковича. «Нерви у нас міцні, ми витримаємо. 25 лютого 
Янукович вступить на посаду Президента, і негайно почнуться переговори про 
створення нової коаліції і уряду. Якщо вони впродовж дуже короткого часу не 
завершаться позитивно, то ми підемо на вибори», – наголосив він. 

З одного боку, у дострокових виборах закладена ціла низка ризиків. По-
перше, це означає, що В. Януковичу, попри цілком закономірне бажання швидше 
конвертувати електоральний успіх у реальну владу, як мінімум до літа доведеться 
керувати країною без своєї більшості, без свого Кабміну, без свого бюджету. 
Нагадаємо, на три місяці Ю. Тимошенко залишається фактичним керівником 
уряду, хай навіть із приставкою в. о., а після цього потрапляє у Верховну Раду 
разом із Ю. Луценком і залишками націонал-демократів, яких намагатиметься 
акумулювати під своїми прапорами, та всіма наслідками, які з цього випливають. 
Очевидно пройдуть у парламент С. Тігіпко та А. Яценюк, і на чиєму 
електоральному полі «попасеться» перший – ще питання: будь-який хибний крок 
переможця президентських виборів може призвести до мобілізації прихильників 
Ю. Тимошенко чи втрати власних. Нарешті держателям акцій ПР навряд чи 
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сподобається перспектива знову витрачати гроші, замість того, щоб «відбивати» 
вже вкладені у попередні вибори. 

Тому заяви спікерів ПР про можливі дочасні вибори до парламенту, крім 
дійсної готовності до такого кроку, містять ще й істотний технологічний елемент і 
є засобом тиску на потенційних союзників: існує надія на те, щоправда слабка, що 
під загрозою розпуску нинішньої Верховної Ради депутати займуть більш 
прагматичну позицію. У першу чергу це стосується найменш «договороздатних» 
учасників коаліційних розкладів – НУ – НС. Варіантів у них не так уже і багато: 
погодитися на коаліцію з ПР; «інтегруватися» в БЮТ (відповідну пропозицію            
Ю. Тимошенко зробила під час нещодавньої зустрічі з депутатами НУ – НС; 
ідеться фактично про пропозицію депутатам НУ – НС вступати в БЮТ поодинці – 
не йшлося про розширення іменного блоку за рахунок самостійних партійних 
суб’єктів); або ж на позачергових виборах у Верховну Раду поступитися своїми 
мандатами успішнішим представникам «Сильної України» С. Тігіпка, «Фронту 
змін» А. Яценюка чи ВО «Свобода» О. Тягнибока. З позицій цієї нехитрої логіки 
наразі очевидно і «проводять роботу» з «нашоукраїнцями». 

З іншого боку, попри всі ризики і проблеми, пов’язані з можливими 
достроковими виборами, вони можуть виявитися єдиним реальним виходом з 
патової ситуації у парламенті.  

Отже, економічна ситуація в Україні не дає змоги затягувати з вирішенням 
питання перерозподілу влади. Тому можна чекати, що на переформатуванні 
парламенту найближчим часом будуть зосереджені всі сили «регіоналів».  

 
 

АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ 
 

С. Горова, влас. кор.  
 

Повернення грошей П. Лазаренка – тема стає 
знову актуальною… 

 
Президентські перегони в Україні завершились. Однак Ю. Тимошенко, не 

дивлячись на думку міжнародних спостерігачів про те, що вибори в Україні 
пройшли без системних порушень, намагалася довести інше і відмовлялася 
визнавати перемогу В. Януковича. Її поведінка цілком зрозуміла, вважає 
заступник голови Всеукраїнської громадської організації «Сила і честь», екс-
заступник Генерального прокурора України М. Обиход. У матеріалах, що були 
роздані на його прес-конференції, зокрема, вказано на те, що в українських ЗМІ 
обнародувана історія про притягнення російською військовою прокуратурою            
Ю. Тимошенко у кримінальній справі як обвинувачувану в організації в 1996 р. 
дачі хабарів чиновникам російського Міністерства оборони в інтересах 
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очолюваної на той час нею дніпропетровської корпорації «ЄЕСУ». У 2005 р. ця 
справа в Росії була зупинена за письмовою згодою Ю. Тимошенко у зв’язку зі 
строком давності. Це означає, що «Ю. Тимошенко визнала себе винною у скоєнні 
злочину. Відповідно до російського законодавства вважається особою, яка скоїла 
злочин, але звільнена від реального покарання за давністю подій. Можна зробити 
висновок, що визнати себе злочинницею їй довелось під тиском серйозних 
доказів, що були пред’явлені їй російським прокурором», зазначається у 
матеріалах, наданих журналістам. 

Але ще більшої шкоди репутації Ю. Тимошенко завдав інформаційний удар 
з-за океану, що нагадав українському суспільству про те, що Ю. Тимошенко була, 
є і буде залишатися співучасницею фінансових афер П. Лазаренка, який увійшов 
до списку найбільш корумпованих державних лідерів у світі. Як з’ясувалось, 
розрахунок Ю. Тимошенко на те, що юстиція США видала їй у 2004 р. у 
кримінальній справі П. Лазаренка в Америці індульгенцію стосовно спільних з            
П. Лазаренком прогріхів перед законом, не справдився.  

Як свідчать матеріали, надані журналістам на прес-конференції, незадовго до 
першого туру президентських виборів в Україні був продемонстрований знятий 
американськими кінематографістами фільм «Вкрадений попкорн», в якому 
американці відверто показали реальне обличчя діючого Прем’єр-міністра України 
Ю. Тимошенко. Вона була прямо обвинувачена у фільмі в корупційних зв’язках з 
П. Лазаренком. У грудні 2009 р. Генеральний прокурор підтвердив відкриття 
урядом США у Федеральному суді округу Колумбія справи про конфіскацію 
близько 280 млн дол., що були арештовані на банківських рахунках П. Лазаренка. 
Так, несподівано для Ю. Тимошенко, перед першим туром виборів американська 
юстиція на найвищому рівні підтвердила, що вона, як і раніше, вважається у цій 
судовій справі співучасницею П. Лазаренка, уже засудженого у США за 
кримінальні злочини. 

М. Обиход підкреслив, що Ю. Тимошенко протягом 15 років так і не дала 
відповідь на запитання, яке їй задавали багато разів не тільки українські та 
американські прокурори і мас-медіа: що собою являють перерахунки більш ніж   
86 млн дол. з банківських рахунків кіпрської компанії Somolli Enterprises Limited, 
що належать їй та її чоловіку, через посередницькі рахунки офшорних компаній  
П. Кириченка на особисті кодовані рахунки П. Лазаренка у швейцарських банках? 
Якщо простіше, то за що, чому та на якій підставі сім’єю Ю. Тимошенко 
перераховувались П. Лазаренку ці багатомільйонні суми? Адже факт цих 
перерахунків юридично доведений, як доведено й те, що ніяких договірних 
відносин, що підлягають грошовій оплаті, між Somolli Enterprises Limited та 
офшорними фірмами П. Кириченка не існувало. Екс-заступник Генерального 
прокурора України підкреслив, що з 280 млн дол., арештованих владою США на 
підконтрольних П. Лазаренку рахунках, левова доля випливає саме з тих сум            
(86 млн дол.), що були перераховані керівниками ЄЕСУ з України через кіпрську 
компанію Somolli Enterprises Limited та офшорні фірми П. Кириченка. 
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М. Обиход вважає, що єдиною перешкодою для активної роботи щодо 
повернення коштів в Україну є існуюче на сьогоднішній день рішення Генеральної 
прокуратури від 21 січня 2005 р. про закриття кримінальної справи щодо            
Ю. Тимошенко. Зокрема, у частині перерахування коштів у розмірі 86 млн дол. на 
рахунки П. Лазаренка через посередницькі рахунки його помічника П. Кириченка.  

«На сьогоднішній день існує ряд документів, які проливають світло на стан 
роботи наших державних органів і високих державних чиновників щодо 
повернення коштів Лазаренка в Україну», – говорив заступник голови 
Всеукраїнської громадської організації «Сила і честь». Зокрема, по-перше, як 
стало відомо, ще 12 березня 2008 р. Генеральна прокуратура України таємно 
закрила кримінальну справу проти П. Лазаренка в частині отримання коштів від 
подружжя Тимошенко. При цьому Генеральна прокуратура України у своєму 
рішенні послалась як на підставу на рішення С. Піскуна про закриття справи 
відносно Ю. Тимошенко в частині перерахування коштів для П. Лазаренка. «Одне 
беззаконня породило більш свіже беззаконня, яке вчинене вже складом нинішньої 
Генеральної прокуратури», – наголошував М. Обиход. 

По-друге, в американських судах адвокатами П. Лазаренка активно 
використовується лист, підписаний 2 квітня 2008 р. Генеральним прокурором 
України О. Медведьком, на ім’я українського адвоката П. Лазаренка            
М. Довгополої про закриття в Україні кримінальної справи щодо перерахування 
коштів на рахунки П. Лазаренка в сумі 86 млн дол. Це означає, вважає екс-
заступник Генерального прокурора України, що таким чином Україна відрізала 
можливість повернути цю суму назад в Україну.  

«Спостерігаючи картину, де найвищими державними чиновниками різних 
рівнів не захищаються державні інтереси України, я, як один з керівників 
Всеукраїнської громадської організації ветеранів силових і правоохоронних 
структур «Сила і честь», хотів би сказати, що наша організація візьме на себе 
функцію громадського контролю за вирішенням нашими державними органами, 
державними чиновниками питання про повернення цих коштів в Україну і про 
дотримання при цьому закону. Ми сподіваємося на те, що новий Президент 
України також поставить на особливий контроль роботу державних структур 
щодо вирішення цієї проблеми», – сказав М. Обиход, завершуючи свій виступ. 

Відповідаючи на запитання журналістів стосовно можливості відновити 
справи «по Ю. Тимошенко і П. Лазаренку», екс-заступник Генерального 
прокурора України сказав: «Законодавча база для цього є. Єдине, що наші 
компетентні чиновники не повинні ховати голови, як страуси, у пісок. Вони 
повинні виконувати свої службові обов’язки і приймати ті рішення, які 
вимагаються від них як службовим обов’язком, так і законом».  

 
(Інформація СІАЗ) 
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ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 
 
На думку Голови ВР В. Литвина, перевірити наявність коаліції можна 

лише в результаті прийняття рішень. 
 «На моє глибоке переконання, коаліція – це інструмент, який потрібен для 

формування уряду і реалізації тих завдань, які стоять перед Кабінетом Міністрів 
та Верховною Радою України», – заявив Голова Верховної Ради України            
В. Литвин в інтерв’ю 5-му каналу. 

За словами керівника українського парламенту, протягом цієї сесії Верховна 
Рада України розглянула 123 питання і спромоглася прийняти лише 78 рішень, і 
жодне з цих рішень не було прийнято силами коаліції. За цей же час було 
відхилено більше десяти законопроектів, які вніс до парламенту уряд. «Часто-
густо пропрем’єрська фракція не голосує за урядові законопроекти», – зазначив    
В. Литвин. 

 На його думку, головним доказом існування будь-якої парламентської 
коаліції є навіть не формальності, яких необхідно дотриматися при її створенні, а 
її спроможність приймати рішення.  

«Якщо в парламенті не буде підтверджено існування раніше створеної 
коаліції, або не буде сформована нова коаліція, ми маємо бути свідомі того, що 
нас можуть очікувати дострокові вибори Верховної Ради України, – наголосив 
керівник українського парламенту. – Хоча я свою позицію неодноразово 
декларував: треба змінити закон про вибори народних депутатів, скасувавши 
систему закритих партійних списків. Люди мають обирати насамперед 
особистостей, а їхня партійність має бути на другому плані» (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Председатель Верховной Рады В. Литвин объявит о распаде коалиции, 
если до 2 марта действующее большинство не соберет 226 подписей, доказав 
этим свое существование. 

«Если до 2 марта необходимых документов не будет, то я с глубоким 
сожалением вынужден буду объявить, что коалиции нет», – сказал В. Литвин. 

«Тогда есть два варианта: или формируется новая коалиция, или досрочные 
выборы», – добавил спикер (PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 
22.02).  

 
*** 

Заместитель Председателя Верховной Рады Н. Томенко заявляет, что 
инициативы Партии регионов в языковом вопросе не соответствуют 
общественным и национальным интересам Украины, сообщает пресс-служба 
политика.  



 17

«Общественным и национальным интересам Украины соответствует 
существующая формула, заложенная Конституцией Украины», – сказал он, 
комментируя возможность законодательного расширения официального 
использования русского языка и предоставления ему статуса второго 
государственного.  

При этом Н. Томенко критикует подход, предложенный некоторыми 
политическими силами, предоставляющий органам власти на местах право самим 
определять языковую политику в отдельно взятом регионе. По его мнению, данная 
модель имела бы право на жизнь в случае федеративного устройства Украины.  

Также он убежден, что если в каком-либо регионе будет введен второй язык 
как официальный в органах власти, учреждениях образования, это де-факто 
приведет к тому, что украинский язык перестанет существовать (Эксперт-центр 
(www.expert.org.ua). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Фракция БЮТ инициирует проведение внеочередного заседания Верховной 
Рады для рассмотрения вопроса отставки Кабинета Министров. Об этом 
говорится в заявлении первого вице-премьер-министра А. Турчинова. 

Он утверждает, что БЮТ уже собрал 150 подписей, необходимых для 
проведения внеочередного заседания. 

«Партия регионов внесла в Верховную Раду проект постановления об 
отставке Кабинета Министров. Наиболее опасное сегодня – это неопределенность 
во власти. Именно поэтому Блок Юлии Тимошенко, фракция нашего блока в 
парламенте, настаивает на немедленном рассмотрении этого вопроса и для этого 
внес 150 подписей, чтобы этот проект был рассмотрен не позже чем в среду. Те, 
кто будут голосовать за этот проект, должны понимать о последствиях, которые 
они берут на себя», – говорится в заявлении А. Турчинова (ProUA 
(www.proua.com). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин підтримав 
законопроекти про внесення змін до деяких законів України щодо надання 
інформації про вміст у продукції генетично модифікованих організмів (ГМО).  

Законопроектом (реєстр. № 6001) пропонується внести зміни до ст. 38 Закону 
«Про безпечність та якість харчових продуктів», відповідно до яких інформація 
про наявність чи відсутність у харчових продуктах генетично модифікованих 
організмів на етикетці харчового продукту має вказуватися лише у тому разі, якщо 
частка генетично модифікованих організмів в харчовому продукті перевищує            
0,9 % від загальної маси продукту в одиниці упаковки. 

Висловившись на підтримку документа, народні депутати, зокрема, 
зазначили, що у проекті варто було б передбачити обов’язкове маркування лише 
тих харчових продуктів, що містять ГМО, а позначка «без ГМО» при маркуванні 
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всіх без винятку харчових продуктів не потрібна (Сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності 
рекомендує Верховній Раді прийняти за основу проект закону про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності 
за незаконний видобуток корисних копалин.  

Один з авторів законопроекту (№ 5303), народний депутат В. Ландік, 
доповідаючи про проект на засіданні комітету, зазначив, що його метою є 
вдосконалення законодавства, яке регулює використання та розробку корисних 
копалин. За його словами, проектом пропонується запровадити більш сувору 
систему відповідальності за порушення й нанесення шкоди природному 
середовищу та здоров’ю людей. Зокрема, передбачається доповнити ч. 6 ст. 16 
Кодексу України «Про надра», надавши права обласним радам видавати 
спеціальні дозволи для розробки родовищ корисних копалин місцевого значення; 
встановити кримінальну відповідальність за незаконне видобування корисних 
копалин місцевого значення.  

Автори також пропонують внести зміни до ст. 240 Кримінального кодексу 
України, якими передбачити збільшення суми штрафів за порушення правил 
охорони надр, та до ст. 47 Кодексу України про адміністративні правопорушення 
щодо підвищення суми штрафу за порушення права державної власності на надра.  

Під час обговорення законопроекту члени комітету зазначили, що прийняття 
законопроекту дасть змогу вдосконалити правовий механізм протидії незаконним 
діям у сфері надрокористування (Сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua). – 2010. – 23.02).  

 
*** 

Комітет з питань податкової та митної політики рекомендує Верховній 
Раді направити на доопрацювання проект закону про внесення змін до деяких 
законів України щодо підтримки суднобудівної галузі.  

Законопроектом (реєстр. № 5475), поданим народними депутатами            
В. Литвином та М. Деркачем, передбачається внесення змін в Закони «Про 
першочергові заходи щодо запобігання негативним наслідкам фінансової кризи та 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України», «Про податок на 
додану вартість», «Про оподаткування прибутку підприємств», «Про плату за 
землю»,«Про Єдиний митний тариф» з метою продовження дії норм законів «Про 
спеціальну економічну зону “Миколаїв”» та «Про заходи щодо державної 
підтримки суднобудівної промисловості в Україні». Зокрема, пропонується 
відновити щодо суднобудівних підприємств дію основних норм Закону «Про 
заходи щодо державної підтримки суднобудівної промисловості в Україні» – не 
справляння ввізного мита та звільнення від оподаткування податком на додану 
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вартість операцій з ввезення (пересилання) матеріалів, обладнання, 
комплектуючих, які використовуються для будівництва (ремонту) суден, 
звільнення від сплати земельного податку тощо. 

Народні депутати відзначили, що змінами, які вносяться до законів «Про 
Єдиний митний тариф» та «Про податок на додану вартість», не визначено перелік 
товарів відповідно до кодів УКТ ЗЕД та обсягів відповідної продукції, що підлягає 
звільненню від оподаткування, не передбачено критеріїв для визначення 
підприємств (організацій), уповноважених на отримання таких товарів.  

Члени комітету звернули увагу на те, що «відсутність вказаних чинників 
може призвести до ситуації, коли в країну масово буде завозитись продукція без 
належного контролю за метою ввезення, що буде сприяти ухиленню від 
оподаткування» (Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 
22.02).  

 
*** 

Комітет з питань європейської інтеграції визнав ряд законопроектів 
такими, що не суперечать законодавству Європейського Союзу.  

Зокрема, комітет визнав таким, що не суперечить законодавству 
Європейського Союзу, проект закону про Державну міграційну службу України 
(реєстр. № 4797), яким пропонується, зокрема, визначити структуру, принципи 
діяльності, завдання, функції, права та обов’язки органів зазначеної служби, 
порядок проходження служби в її органах. 

Члени комітету зауважили, що за предметом правового регулювання проект 
належить до сфери юстиції, свободи та безпеки. Підкреслювалося, що у 
законодавстві ЄС існує низка нормативно-правових актів щодо питань міграції, 
однак питання щодо інституційного забезпечення власної міграційної політики 
належить виключно до компетенції країн-членів ЄС. Зокрема, питання щодо 
створення Державної міграційної служби України містяться у Плані дій 
Європейського Союзу у сфері юстиції та внутрішніх справ 2001 р., Порядку денному 
асоціації Україна-ЄС (офіційно схваленому сторонами у 2009 р.), Цільових планах 
Україна-НАТО на 2006 та 2007 рр. 

Комітет також розглянув проект закону про внесення змін до деяких законів 
щодо Державної міграційної служби України (реєстр. № 4798), яким пропонується 
внести зміни до Законів «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» 
та «Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України». 

Під час засідання зазначалося, що законопроект, який за предметом 
правового регулювання також належить до сфери юстиції, свободи та безпеки, не 
суперечить законодавству Європейського Союзу (Сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Депутат НУ – НС Д. Жвания допускает распад коалиции с БЮТ и 
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вступление его фракции в коалицию с Партией регионов и Блоком В. Литвина.  
В соответствии с высказываниями политика, такой вариант для него 

предпочтительнее перевыборов Верховной Рады. 
Так, на вопрос, готова ли его фракция распорядиться своей «золотой акцией», 

то есть решающим словом, в коалиционных переговорах, Д. Жвания отметил: «В 
НУ – НС существуют несколько течений: первое – это люди очарованные или 
заложники действий Премьера. И она уже предложила им быть отдельными 
“тушками” в ее будущем списке. Они согласятся, что Тимошенко будет 
монополистом оппозиции, хотя, вероятно, и не понимают ее идеологии. 

Второе – это те депутаты, которые будут принимать решения, состоятся 
перевыборы Верховной Рады или нет. И им нужно выработать единое мнение, 
четкую программу: под какими условиями мы можем принять другие форматы 
коалиции и вести коалиционные переговоры.  

Лишь консолидировавшись, фракция НУ – НС сможет эффективно 
распорядиться своей “золотой акцией”». 

По его словам, «если нынешняя коалиция развалится и фракция НУ – НС 
примет решение вступать в переговорный процесс с ПР и Блоком В. Литвина, то в 
первую очередь будем говорить о том, что мы не входим в конституционный 
сговор и никогда в него не войдем» (Вовремя.info (www.vovremya.info). – 2010. – 
22.02).  

 
*** 

Народный депутат Украины от фракции Партии регионов А. Ефремов 
зарегистрировал в парламенте проект постановления об ответственности 
Кабинета Министров Украины. 

Соответствующий проект постановления № 6098 от 19 февраля 2010 р. размещен 
на официальном сайте Верховной Рады. 

А. Ефремов отметил: «Это постановление о недоверии правительству. Этот 
вопрос прописан в Регламенте работы и диктуется законом о Кабинете 
Министров, Конституцией нашего государства».  

«На Согласительном совете мы будем поднимать этот вопрос (о 
рассмотрении проекта постановления). Если согласительный совет примет 
соответствующее решение, значит, он будет включен в повестку дня», – 
подчеркнул А. Ефремов. 

На вопрос о том, означает ли этот проект постановления, что есть голоса в 
парламенте для отставки правительства Ю. Тимошенко, депутат, шутя, ответил: «Я не 
считал голоса». 

«Я уверен в том, что это правительство уйдет в отставку. А каким образом – 
покажет время. Либо таким образом (голосование за постановление), либо через 
формирование коалиции, либо через заявление Ю. Тимошенко, что наименее 
вероятно. Но я уверен в том, что это правительство уйдет в отставку», – 
резюмировал А. Ефремов (PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 21.02).  
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ВИКОНАВЧА ВЛАДА 
 
Президент України В. Ющенко взяв участь у засіданні ради Українського 

козацтва при Президентові України.  
У своєму виступі на засіданні глава держави підкреслив, що, починаючи з 

2005 р., у відродженні козацтва було досягнуто багато. Зокрема, Президент 
звернув увагу на відновлення козацьких столиць Батурина та Чигирина.            
В. Ющенко висловив сподівання, що вже навесні цього року буде розпочато 
будівництво офіційної козацької резиденції під Києвом.  

Він також висловив упевненість у прийнятті Верховною Радою внесеного 
ним законопроекту «Про засади відновлення та розвитку українського козацтва, 
козацькі організації та їх об’єднання». Головне у законопроекті – визнання 
державою існування козацтва як особливої верстви та визначення засад його 
розвитку, місця й функцій козацтва як чинника державотворення. 

В. Ющенко вважає, що при будь-якій конфігурації коаліції в парламенті цей 
закон буде прийнято.  

Окремої уваги на засіданні ради Президент також надав темі єдності 
українського козацтва (Офіційне інтернет-представництво Президента 
України (www.president.gov.ua). – 2010. – 22.02).  

 
 *** 

Президент Украины В. Ющенко подписал указ об обеспечении проведения 
мероприятий, связанных с инаугурацией новоизбранного главы государства. 

Документ подписан 20 февраля, сообщается на официальном сайте 
Президента. 

Указом утвержден состав организационного комитета. В него вошли            
23 человека, из них восемь могут работать по согласию. Среди членов 
оргкомитета министр иностранных дел П. Порошенко, министр здравоохранения 
В. Князевич, первый замминистра внутренних дел М. Клюев, представители 
других министерств, народные депутаты. 

МИД поручено решить вопрос приглашения иностранных делегаций на 
инаугурацию. 

МВД Украины и столичному главку поручено принять дополнительные меры 
по обеспечению общественного правопорядка во время проведения церемонии 
(PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Глава держави В. Ющенко дав інтерв’ю телеканалу «Інтер». 
Основними темами розмови стали підсумки виборів та перспективи розвитку 

політичної ситуації. Зокрема, під час інтерв’ю В. Ющенко детально 
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прокоментував шанси проведення дострокових виборів до парламенту та 
формування різних конфігурацій коаліції. При цьому він застеріг від здійснення 
закулісних домовленостей, які тривають між двома основними політичними 
силами парламенту. Сценарій їхнього об’єднання, на переконання глави держави, 
нестиме загрози ключовим демократичним завоюванням та незалежності країни в 
цілому. 

Глава держави критично оцінив спроби окремих політичних сил поставити 
під сумнів результати виборів. «Ми зараз стали заручниками двох людей. 
Причина, з якої ми увійшли в цю фазу, – це неповага до закону, зневага до 
виборця... ми бачимо непростий процес фіналізації виборів», – сказав В. Ющенко. 
«Я все намагатимусь зробити для того, щоб ми через право, через законність 
пройшли всі ці виклики», – запевнив Президент. 

Також В. Ющенко наголосив на основній місії новообраного Президента, яка 
полягає у консолідації країни. «Можна обрати технічну політику, яка простіша, 
але вона не має стратегії. А стратегія для України – це як з населення зробити 
націю», – додав Президент. «Зараз є хороші обставини повернутися до тези “Схід і 
Захід разом”», – переконаний В. Ющенко (Офіційне інтернет-представництво 
Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. – 19.02).  

 
*** 

Президент звернувся до Генерального прокурора України стосовно 
порушення кримінальної справи за фактом дискримінації за ознакою мови і 
національності проти голови Спостережної ради ВАТ «Павлограджитлобуд»            
І. Ванникова. 

Президент України глибоко стурбований ситуацією, що склалася в місті 
Павлограді Дніпропетровської області, де за ініціативи голови Спостережної ради 
ВАТ «Павлограджитлобуд» І. Слюнькова було звільнено з посад голову правління 
і понад десять менеджерів різного рівня лише за те, що вони спілкувалися на 
робочих місцях українською мовою та позиціонували підприємство як 
українського виробника. 

Про це повідомила під час брифінгу прес-секретар глави держави            
І. Ванникова (Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(www.president.gov.ua). – 2010. – 19.02).  

 
*** 

Президент України В. Ющенко провів телефонну розмову з            
В. Януковичем. 

Під час розмови В. Ющенко привітав В. Януковича з легітимним обранням на 
посаду Президента України. 

Глава держави, зокрема, висловив сподівання, що В. Янукович як 
новообраний Президент України докладе усіх зусиль для виконання своєї головної 
місії на цій посаді, а саме – консолідації України. Адже, на переконання            
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В. Ющенка, зараз існує слушна нагода втілити тезу «Схід і Захід разом». 
Також В. Ющенко побажав В. Януковичу обстоювати український інтерес та 

захищати демократичну традицію на посаді глави Української держави (Офіційне 
інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. 
– 19.02).  

 
*** 

Прем’єр-міністр України Ю. Тимошенко взяла участь у церемонії 
покладання квітів до могили Невідомого солдата з нагоди Дня захисника 
Вітчизни. 

У церемонії також взяли участь члени уряду та народні депутати (Урядовий 
Портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 23.02). 

 
*** 

Кабинет Министров Украины намерен освободить от налогообложения 
помощь, которая предоставляется Украине странами «Большой восьмерки» 
(G8) в рамках Глобального партнерства против распространения оружия и 
материалов массового уничтожения и Глобальной инициативы борьбы с актами 
ядерного терроризма. Об этом сообщает пресс-служба Премьер-министра Украины           
Ю. Тимошенко. 

Принятие законопроекта будет способствовать созданию благоприятных 
условий для последующего развития сотрудничества в этой сфере, а также 
ускорит вступление Украины в ЕС (Перший Діловий канал (www.fbc.net.ua). – 
2010. – 22.02).  

 
*** 

Кабинет Министров разработал и внес на рассмотрение Верховной Рады 
законопроект «Об антикризисных мероприятиях в сфере жилищно-
коммунального хозяйства». Как сообщает официальный сайт Ю. Тимошенко, 
законопроект направлен на определение необходимых мероприятий поддержки 
ЖКХ с целью решения неотложных проблем и урегулирования правоотношений в 
этой сфере. 

Документом предлагается временно запретить начисление пени и применение 
штрафных санкций предприятиям – исполнителям жилищно-коммунальных услуг 
на сумму их задолженности перед газоснабжающими компаниями за 
употребленный газ. 

Кроме того, проектом закона предусматривается установить специальный 
режим налогообложения деятельности предприятий – исполнителей жилищно-
коммунальных услуг, а также упорядочить предоставление льгот в сфере 
городского электротранспорта. 

Также документом планируется создать условия для подготовки и аттестации 
высококвалифицированных кадров в сфере теплоснабжения, питьевой воды и 
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питьевого водоснабжения, жилищно-коммунальных услуг, городского 
электротранспорта, что, в свою очередь, улучшит ситуацию в этой сфере, уверены 
в правительстве (PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Міністерство транспорту та зв’язку України, виходячи з прогнозів 
експертів щодо ризику весняної повені, активізувало роботу з підготовки 
галузі до можливих надзвичайних ситуацій на транспорті. 

Про стан підготовки транспортно-дорожнього комплексу до можливої 
весняної повені йшлося на нараді в Мінтрансзв’язку під головуванням 
виконуючого обов’язки міністра транспорту та зв’язку України В. Шевченка. 

Під час наради керівники підгалузей доповіли про нинішній стан підготовки 
та заходи, які вживатимуться з метою протидії наслідкам повені. Так, нині активно 
триває підготовка до роботи у весняний період залізниці, автомобільних доріг, 
галузі морського та річкового транспорту. 

«Ризик впливу повені на роботу дорожньо-транспортного комплексу країни 
існує, тому ми маємо зробити все можливе, щоб не допустити підтоплення 
інфраструктури. Це питання, яке потребує постійного контролю і ретельної 
підготовки», – підкреслив виконуючий обов’язки міністра. 

В. Шевченко наголосив на необхідності відповідальності кожного з 
керівників підрозділів галузі за підготовку технічних засобів та людей до роботи в 
особливих умовах, а також закликав до постійного моніторингу ситуації на 
найбільш небезпечних ділянках у разі повені і підкреслив потребу вчасно вжити 
попереджувальних заходів у місцях потенційного підтоплення об’єктів галузі 
транспорту та зв’язку (Урядовий Портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 22.02). 

 
 

ПОЛІТИКА 
 
Нова коаліція в парламенті може бути створена до кінця цього тижня. 

Про це заявив новообраний Президент В. Янукович в ефірі ТРК «Україна». 
«Поки йшли прикидки. Кожен для себе з’ясовував свої перспективи, умови», 

– зазначив він. 
 «Я сказав під час переговорів, що ми зараз будемо готувати угоду, яка буде 

деполітизована, в основі якої буде, в основному, лежати вирішення економічних 
питань, наведення порядку в країні, початок реформ», – підкреслив В. Янукович. 

 За його словами, «ця угода влаштує всі фракції, які входять до парламенту». 
 «Я думаю, що назва коаліції зараз начебто готова – „Коаліція стабільності і 

реформ”. Ця назва до часу», – вважає В. Янукович. 
 «Ми отримаємо результат, я думаю, вже до кінця тижня», – заявив 

новообраний Президент. 
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 «Активна фаза переговорів почнеться на наступному тижні. Практично з 
понеділка», – наголосив він в ефірі телеканалу 1+1. 

 Він зазначив, що ця коаліція «буде збиратися під нового Прем’єра, і вже з 
наступного тижня ми, швидше за все, вже побачимо цю фігуру». 

 За словами В. Януковича, таких кандидатур три – С. Тігіпко, А. Яценюк та 
М. Азаров (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Российский президент Д. Медведев пообщался по телефону с 
новоизбранным Президентом Украины В. Януковичем и пригласил его на 
встречу в Москву. 

Президент России еще раз поздравил В. Януковича «с полной и 
окончательной, юридически оформленной и международно признанной победой 
на выборах Президента Украины». 

Пресс-служба Д. Медведева отметила, что телефонный разговор состоялся по 
инициативе российской стороны (PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 
22.02). 

*** 
На инаугурацию новоизбранного Президента Украины В. Януковича             

25 февраля ожидают около 100 зарубежных делегаций, сообщил один из 
организаторов этого мероприятия, заместитель лидера Партии регионов            
С. Левочкин. 

«На сегодня у нас подтверждение по президентам Болгарии, Турции, 
Румынии, Венгрии, Литвы, Польши, Латвии. Европейский Союз будет 
представлен баронессой Эштон (верховный представитель ЕС по внешней 
политике и политике безопасности К. Эштон. – ИФ), которая подтвердила нам 
свое участие. И будет делегация США во главе с генералом Джонсом, советником 
президента по национальной безопасности (Джеймс Джонс. – ИФ)», – рассказал 
он. 

По словам С. Левочкина, на инаугурацию по решению В. Януковича 
приглашены в первую очередь делегации от стран-соседей, ЕС, СНГ, «Большой 
двадцатки», а также крупные торговые партнеры Украины. 

Вместе с тем он отметил, что торжественные мероприятия будут 
«максимально скромными», с учетом сложного финансового и экономического 
положения Украины (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Партии «Сильная Украина» и «Информационная Украина» создали 
избирательный блок С. Тигипко «Сильная Украина», сообщили в пресс-службе 
политика. Согласно информации, 20 февраля прошел съезд партии 
«Информационная Украина», а 21 февраля – «Сильной Украины», на которых 
было поддержано решение о создании избирательного блока. В воскресенье на 
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межпартийном съезде этих двух партий было принято два решения. 
В частности, было принято решение о выходе «Сильной Украины», которая 

являлась правопреемницей «Трудовой партии Украины», из Блока В. Литвина. 
«Кроме этого, было принято решение о создании блока политических партий 
„Сильная Украина” и „Информационная Украина” под названием „Сильная 
Украина”» (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Партия «За Украину!» обеспокоена тем, что В. Янукович в день своего 
вступления в должность Президента Украины намеревается получить 
благословение от главы православной церкви Московского патриархата 
Патриарха Кирилла. Об этом говорится в заявлении партии. 

«Партия обеспокоена решением В. Януковича в день своего вступления в 
должность Президента получать благословение от главы иностранной церкви. 
Именно так можно расценивать молебен, который 25 февраля в Киево-Печерской 
лавре осуществит по случаю инаугурации Януковича Патриарх Московский 
Кирилл», – говорится в заявлении. 

В партии уверяют, что уважают конституционное право гражданина Украины 
В. Януковича принадлежать к церкви, возглавляемой Московским патриархом. 
Однако убеждены, что вступление Президента В. Януковича в должность не 
может освящаться иностранным иерархом. 

«К тому же, такое решение В. Януковича и его московских покровителей 
провоцирует религиозное напряжение. Ведь такой шаг – вызов миллионам 
верующих Украинской православной церкви Киевского патриархата, Украинской 
автокефальной православной церкви, Украинской греко-католической церкви, 
христианам других конфессий и верующим других религий», – отмечается в 
заявлении. 

«В. Янукович должен осознать себя Президентом всей Украины, а 
Президента всей Украины должны благословить предстоятели всех украинских 
церквей. Иначе уже с первого мгновения своего президентства такой глава 
государства будет демонстрировать свою несамостоятельность и провоцировать 
противостояние в обществе», – убеждены в партии «За Украину!» (ProUA 
(www.proua.com). – 2010. – 22.02). 

 
*** 

У Партії регіонів розцінюють заяву Ю. Тимошенко про фальсифікації на 
виборах як заклик до громадянського протистояння. 

Про це заявила заступник лідера Партії регіонів Г. Герман. 
«Ю. Тимошенко, зайнявши антидержавну позицію, фактично закликає до 

громадянського протистояння», – сказала вона. 
«Її заяви про, нібито, свідків від міжнародних організацій, нібито готових 

надати суду факти фальсифікацій – це свідоме введення в оману українського та 
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міжнародного суспільства», – зазначила Г. Герман. 
При цьому вона підкреслила, що після оцінки міжнародних спостерігачів 

вона зустрічалася з послом Місії ОБСЄ, яка знову підтвердила чесність і 
демократичність виборів і заявила, що всі члени місії одностайні в цій оцінці. 

На думку Г. Герман, така позиція Ю. Тимошенко свідчить про те, що            
«Ю. Тимошенко з усіх сил чіпляється за владу, за крісло зі страху, що після її 
відходу з Кабміну дуже швидко виявляться наслідки її провальної політики». 

«Заява такого типу – це політична авантюра, яка веде до радикального поділу 
суспільства, до дестабілізації і не має нічого спільного з інтересами українського 
народу», – вважає Г. Герман (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 
22.02).  

 
 

ЕКОНОМІКА 
 
Национальный банк Украины утвердил новый порядок рефинансирования 

коммерческих банков. Об этом говорится в постановлении НБУ, которое            
22 февраля, вступило в силу. 

Согласно документу, с целью преодоления негативного влияния финансового 
кризиса НБУ начнет выдавать банкам целевые кредиты по сниженной ставке с 
тем, чтобы сами банки, в свою очередь, предоставляли кредиты госпредприятиям 
в национальной валюте по ставке не выше 10,45 % годовых. 

В настоящее время ставки по банковским кредитам для производителей 
находятся в диапазоне 25–30 % годовых. В связи с этим в настоящее время 
кредитование реального сектора экономики практически свернуто (Перший 
Діловий канал (www.fbc.net.ua). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Согласно временному расписанию Минфина, в 2010 г. ожидается 
увеличение налоговых платежей в госбюджет на 35 % – до 150,6 млрд грн. Об 
этом предупредил глава Государственной налоговой администрации С. Буряк.  

В частности, налога на прибыль должны собрать в 1,3 раза больше, НДС – в 
1,2 раза, акциза – в 1,5 раза.  

«Резервы по сбору налогов составляют 30 млрд грн в год, но для их 
привлечения в бюджет необходима дополнительная законодательная 
регламентация администрирования НДС и налога на прибыль»,– сказал Буряк.  

В I квартале налоговики должны собрать 21,27 млрд грн, в том числе в 
феврале – 9,17 млрд грн (в 1,6 раза больше, чем в феврале 2009 г.) за счет уплаты 
налога на прибыль за год.  

В 2009 г. ГНАУ не выполнила план по сбору НДС (-3,69 млрд грн) и налога 
на прибыль (-9,27 млрд грн). С. Буряк признал, что падение платежей составило           
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6 % (в общий фонд госбюджета собрано 100 млрд грн), но подчеркнул, что в 
Нидерландах и Чехии сокращение составило 10-15 %, а в России и странах Балтии 
–20–25 % (Вовремя.info (www.vovremya.info). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» продовжує 
успішну реалізацію проекту з освоєння концесійної території Алам Ель Шавіш 
Іст (Alam El-Shawish East) у Західній Пустелі Арабської Республіки Єгипет. 

Відповідно до виробничої програми, закінчено бурінням чергову пошукову 
свердловину на концесійній території у Південному блоці. При випробуванні у 
свердловині горизонту «G» формації Abu Rawash 20 лютого поточного року 
отримано промислові припливи газу дебітом 270 тис. куб. м на добу та конденсату 
дебітом 64,5 куб. м на добу. Відповідно до геофізичних досліджень, 
перспективними горизонтами в пробуреній свердловині є також горизонти Abu 
Rawash «F», Abu Rawash «D», Abu Rawash «B». 

Таким чином, компанією відкрито вже третє родовище на концесійній 
території Алам Ель Шавіш Іст (Alam El-Shawish East) в Єгипті. 

У цей час тривають пошукові роботи в межах концесійної території, 
здійснюється підготовка до оголошення про комерційне відкриття, організації 
раннього видобутку вуглеводнів. 

Успішна реалізація Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» 
проекту в Єгипті сприятиме прискоренню процесу диверсифікації джерел 
постачання енергоносіїв та становленню світового іміджу України як потужної 
енергетичної держави (Урядовий Портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Держспоживстандарт України впродовж 2009 р. допоміг повернути 
споживачам за неякісну продукцію (товари та послуги) 9,1 млн грн. 

За вказаний період до територіальних управлінь у справах захисту прав 
споживачів, центрів стандартизації, метрології та сертифікації 
Держспоживстандарту та до центрального апарату Держспоживстандарту України 
надійшло майже 31 тис. скарг громадян. 76 % вимог споживачів було задоволено. 

45,5 % одержаних звернень стосувалися неналежної якості наданих послуг та 
виконаних робіт, з яких 30 % – у сфері житлово-комунального господарства та          
5,4 % – послуги зв’язку. Звернення громадян щодо порушень у сфері житлово-
комунального господарства становили 104,7 % порівняно з показниками 2008 р. 
Зокрема, побільшало скарг мешканців на неякісне утримання будинків та 
прибудинкових територій, на відсутність капітальних та поточних ремонтів 
житлових будівель, на завищені рахунки за послуги, на роботи зі встановлення 
металопластикових вікон тощо. 

Якість непродовольчих товарів стосувалась 35,5 % скарг та звернень, 
отриманих 2009 р., продовольчих товарів – 5,4 %, порушень у сфері громадського 
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харчування – 1,6 %. Інші скарги становили 22 % (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 22.02).  

 
*** 

Уставный капитал Укрэксимбанка будет увеличен на 4 млрд 589 млн 998 
тыс. 590,6 грн – до 16 млрд 393 млн 510 тыс. 71,15 грн путем выпуска новых 
акций, которые будут оплачены облигациями внутреннего государственного 
займа (ОВГЗ). 

Соответствующее постановление № 150 Кабинет Министров принял 17 февраля 
и обнародовал в понедельник, 22 февраля. 

Правительство приняло решение увеличить уставный капитал Укрэксимбанка 
по инициативе Министерства промышленной политики, чтобы повысить 
возможности гарантирования банком выполнения внешнеэкономических 
договоров предприятиями украинского оборонно-промышленного комплекса 
(ОПК). По оценке Минпромполитики, принятое постановление об увеличении 
уставного капитала банка позволит предприятиям ОПК и спецэкспортерам при 
осуществлении внешнеэкономических контрактов избежать размещения 100 % 
денежного залога на счетах покрытия, что чрезвычайно важно в условиях 
нехватки оборотных средств. 

Правительство Украины в середине января этого года уже принимало 
решение об увеличении УК Укрэксимбанка на 1,8 млрд грн, или на 18 %, – до          
11 млрд 803,5 млн грн, которое инициировало Министерство по вопросам 
жилищно-коммунального хозяйства для финансирования программ лизинга 
электротранспорта и проектов по энергосбережению и модернизации 
коммунальной теплоэнергетики (ОЛИГАРХ.Net (oligarh.net). – 2010. – 23.02).  

 
*** 

В Украине от недавних заморозков пострадали, по предварительным 
оценкам, 25 % виноградников. Об этом сообщил директор ассоциации 
«Виноградари и виноделы Украины» С. Петренко. 

«По всем виноградарским регионам Украины в целом мы можем 
предварительно констатировать, что около 25 % виноградников имеют признаки 
термического повреждения. Более точно будет понятно после дополнительных 
исследований», – цитирует пресс-служба руководителя ассоциации. 

Он отметил, что агрономы виноградарских хозяйств сообщают о случаях 
подмерзания виноградной лозы в Николаевской области, частично Одесской, 
Херсонской и на Закарпатье, а также юго-западе Крыма. С. Петренко уточнил, что 
наиболее пострадали морозонеустойчивые европейские сорта, например, шардоне, 
лучше переносят низкие температуры каберне, алиготе и изабелла. 

«Мы ожидаем, что в этом году урожай винограда будет хуже предыдущего 
года. Насколько – все покажут дополнительные исследования состояния лозы, 
поскольку объективно и точно сказать сейчас пока нельзя», – сказал руководитель 
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ассоциации. 
В то же время он отметил, что очень благоприятное лето и теплая осень           

2009 г. позволили накопиться в лозе достаточно сахара, что может помочь ей 
выдержать морозы (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 23.02).  

 
*** 

Два крупнейших молокопереработчика Западной Украины – Западная 
молочная группа и Галичина – объединяются. Слияние позволит снизить 
конкуренцию за сырье и продемонстрирует другим участникам рынка, как можно 
выжить в кризис (Корреспондент.net (korrespondent.net). – 2010. – 23.02).  

 
*** 

Украина по итогам работы металлургических предприятий в январе        
2010 г. нарастила производство стали на 28,4 % по сравнению с январем           
2009 г. – до 2,726 млн т, сохранив восьмое место в рейтинге 66 стран – 
основных мировых производителей этой продукции, составленном Всемирной 
ассоциацией производителей стали (WSA, бывший Международный 
институт чугуна и стали – IISI).  

В первую десятку стран-производителей по итогам января вошли Китай 
(48,694 млн т, рост на 18,2 %), Япония (8,723 млн т, рост на 36,8 %), США            
(6,075 млн т, рост на 48,8 %), Индия (5,420 млн т, рост на 14,8 %), Россия            
(5,190 млн т, рост на 33 %), Южная Корея (4,512 млн т, рост на 32,4 %), Германия 
(3,402 млн т, рост на 27,7 %), Украина (2,726 млн т, рост на 28,4 %), Бразилия 
(2,693 млн т, рост на 66,6 %) и Турция (2,059 млн т, рост на 2 %).  

Увеличение объёмов выплавки стали в январе текущего года по сравнению с 
предыдущим месяцем зафиксировано в большинстве стран первой десятки, кроме 
Японии, России, Украины и Турции (NEWSru.ua (rus.newsru.ua). – 2010. – 22.02).  

 
 
 

 


